Pergunta 1

Correto

Nota: 1 em 1

Pergunta 2

Correto

Nota: 1 em 1

Pergunta 3

Correto

Nota: 1em 1

Para N. Klein, a introdugao de uma nova tecnologia pode comportar riscos para a satde publica. Para esta autora a quem deve
ser exigido o 6nus da prova da sua seguranga?

Selecione uma opgao de resposta:
a. Ao Estado que nao exerceu a sua fungao fiscalizadora.

b. Ao publico que ndo pensou nesses riscos quando beneficiou dessa tecnologia.

s  c. Aempresa que a introduziu para assegurar os lucros dos seus accionistas e os postos de trabalho dos seus
empregados. «/

A resposta correta é: A empresa que a introduziu para assegurar os lucros dos seus accionistas e os postos de trabalho dos
seus empregados.

Para N. Klein a inesgotabilidade da natureza é:

Selecione uma opgao de resposta:
¢ a.Uma narrativa que reproduz o mito da fronteira norte-americana. «/

b. Uma tese fisiocratica.

c¢. Uma concepgao que explica os poderes transcendentes da mente humana.

A resposta correta é: Uma narrativa que reproduz o mito da fronteira norte-americana.

N. Klein preconiza uma nova narrativa do risco. Esta pode ter a forma de:

Selecione uma opgao de resposta:
a. O controlo da imprudéncia através da nacionalizagao das empresas petroliferas.
» b. Uma acgdo directa contra as empresas poluidoras. «/

¢. Um calculo custo-beneficio que sustente um crescimento econémico sustentado.

A resposta correta é: Uma acgao directa contra as empresas poluidoras.



